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Фінансові ресурси підприємства – це частина грошових коштів у формі доходів і 

зовнішніх надходжень, необхідних для виконання фінансових зобов’язань і здійснення 

витрат із забезпечення розширеного виробництва. 

У сучасних умовах у середовищі бізнесу відбуваються швидкі зміни економічної 

ситуації, що висуває нові вимоги до системи управління фінансовими ресурсами 

підприємства. Одним з першочергових завдань підвищення ефективності управління 

фінансовими ресурсами промислових підприємств є вдосконалення системи обліково-

аналітичного забезпечення.   

У вітчизняній теорії бухгалтерського обліку до недавніх пір обліково-аналітична 

система як єдина цілісна система майже не розглядалася. Й досі дана система часто 

представляється окремими її складовими, тобто окремо вивчається облікова система  - у 

складі теорії бухгалтерського обліку й окремо аналітична система – у складі теорії 

економічного аналізу підприємства. Отже, в більшості джерел складових цієї системи 

зазначається дві – система обліку та система економічного аналізу. 

Проте, на нашу думку, систему обліково-аналітичного забезпечення слід розглядати 

як єдність систем обліку, аудиту та аналізу, взаємодіючих та поєднаних через інформаційні 

потоки в процесі формування та передачі оперативної та якісної обліково-аналітичної 

інформації для забезпечення обґрунтованості та ефективності прийняття управлінських 

рішень у системі управління фінансовими ресурсами підприємства, а також зовнішніми 



користувачами (рис.1), так як саме аудит призваний забезпечити необхідний рівень якості 

облікової інформації для її подальшої аналітичної обробки.  

Головним призначенням системи обліково-аналітичного забезпечення є  забезпечення 

фінансового менеджменту обліково-аналітичною інформацією необхідною для прийняття 

обґрунтованих та ефективних управлінських рішень. 
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Рисунок 1 – Складові системи обліково-аналітичного забезпечення управління фінансовими 

ресурсами підприємства 

 

Для більшості вітчизняних підприємств характерні відсутність або безсистемність 

обліково-аналітичного забезпечення, використання застарілих управлінських технологій – 

інформаційних, облікових, аудиторських та аналітичних.  

В сучасних умовах є однозначно недостатнім використання даних облікової системи, 

обмежених лише фінансовим та податковим обліком, а також аналітичного інструментарію 

обмеженого лише „читанням” фінансових звітів та обмеженою кількістю основних 



показників фінансового стану, необхідних для надання зовнішнім користувачам. Необхідним 

є більш якісний обліковий та аналітичний потенціал, щоб адекватно оцінювати не тільки 

результати поточної діяльності, але й перспективи появлення можливостей та загроз. 

Потрібне впровадження комплексного підходу до обліку, аудиту та аналізу та формування 

єдиної системи обліково-аналітичного забезпечення за умови удосконалення кожного з її 

елементів у відповідності до цілей забезпечення ефективності управління фінансовими 

ресурсами та розвитку підприємств. 

 


